1. Feedback Form for Students(2019-20)
BBA/BBA(CA)/BCS(CS)/B.Com/MAJMC/M.Com

1. Do you agree or disagree that the entire syllabus is completed on time?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

some what agree / some what disagree
oraverage

® strongly disagree or below average
@ disagree or below average

2. How would you rate the teacher's punctuality and regularity in taking lectures and practical's?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




3. How would you rate the clarity of communication by the teacher?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

4. Do you feel that the teacher generates interest in the subject

1,064 responses

® strongly agree or Excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

5. The teacher encourages participation and discussion in class while valuing disagreement?

1,064 responses

@ strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




6. Do you find that the teacher's attitude towards the students is friendly and helpful?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

7. The teacher utilizes modern teaching methods and PowerPoint presentations during instruction?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

8. The teacher encourages students to participate in co-curricular activities?

1,064 responses

@ strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




9. The teacher is available or accessible in the department after lecture timing

42.8%
40.4%

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

10. Periodical assignment are conducted by the teacher as per schedule

1,064 responses
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11. The teacher is fair and unbiased in evaluation?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

@ strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




12. How would you rate the regularity and timeliness of feedback given on your performance?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

13. The teacher maintains the attendance record of the students?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




